











26°0

习近平同印尼总统佐科通电话

据新华社电 国家主席习近平3月 16日下午同印度尼西亚总统佐科通 由运

习近平指出,中国和印尼同为发展中大国和新兴经济体代表,面对世界百年变局和世纪疫情,两国携手前行、迎难而上,构建了双边关系政治、经济、人文、海上合作"四轮驱动"的新格局,弘扬了团结抗疫和共同发展的主旋律,明确了共建中印尼命运共同体的大方向,树立了发展中大国精诚合作的典范。中方愿同印尼保持密切沟通,推动中印尼友好合作不断得到新发展,为地区和全球发展大局

注入更多稳定性和正能量

习近平强调,双方要落实好我们就深化新冠疫苗合作等达成的共识,继续加强抗疫合作。要确保雅万高铁如期建成通车,实施好"区域综合经济走廊"、"两国双园"等重点项目,高质量共建"一带一路",为印尼发展和两国合作提供加速度。只要有利于印尼发展、有利于两国合作的项目,中方都持积极态度。双方要维护全球为稳定和供应链畅通,推动全球发展倡议落地走实,坚定维护以东盟为中心、开放包容的区域架构,坚持团结合作、互利共赢。中方支持印尼发挥二十国集

团主席国作用,聚焦"共同复苏、强劲复苏"主题,办好巴厘岛峰会。

佐科表示,祝贺中国全国两会顺利闭幕,祝贺北京冬奥会、冬残奥会取得圆满成功。习近平主席提出的全球发展倡议,有助于实现联合国2030年可持续发展议程,印尼将全力支持,愿同中方密切沟通,推进倡议落实,为促进全球共同发展作出贡献。

双方就乌克兰局势交换意见,一致认为各方应该坚持劝和促谈,防止出现大规模人道主义危机,控制制裁对世界经济的负面影响,避免拖累世界经济复苏进程。

国务院金融稳定发展委员会会议研究当前经济形势和资本市场问题

切实振作一季度经济 积极出台对市场有利的政策

据新华社电 3月16日,国务院金融稳定发展委员会召开专题会议,研究当前经济形势和资本市场问题。会议由中共中央政治局委员、国务院副总理、金融委主任刘鹤主持,有关部门负责同志参加会议。

会议指出,在当前的复杂形势下, 最关键的是坚持发展是党执政兴国的第一要务,坚持以经济建设为中心,坚持深化改革、扩大开放,坚持市场化、法治化原则,坚持"两个毫不动摇",切实保护产权,全力落实中央经济工作会议精神和全国"两会"部署,统筹疫情防控和经济社会发展,保持经济运行在合理区间,保持资本市场平稳运行。

会议研究了相关问题。关于宏观 经济运行,一定要落实党中央决策等 署,切实振作一季度经济,货币政策要 主动应对,新增贷款要保持适度增 长。关于房地产企业,要及时研究和 提出有力有效的防范化解风险应对方 案,提出向新发展模式转型的配套措 施。关于中概股,目前中美双方级克 机构保持了良好沟通,已取得积极进 展,正在致力于形成具体合作方案。 中国政府继续支持各类企业到境外上市。关于平台经济治理,有关部门要按照市场化、法治化、国际化的方针完善既定方案,坚持稳中求进,通过规范、透明、可预期的监管,稳妥推进并尽快完成大型平台公司整改工作,红灯、绿灯都要设置好,促进平台经济平稳健康发展,提高国际竞争力。关于香港金融市场稳定问题,内地与香港两地监管机构要加强沟通协作。

财政部:

今年内不具备扩大 房地产税改革试点城市条件

据新华社电 记者近日就房地产税改革试点问题采访了财政部有关负责人。有关负责人表示,房地产税改革试点依照全国人大常委会的授

权进行,一些城市开展了调查摸底和初步研究,但综合考虑各方面的情况,今年内不具备扩大房地产税改革试占城市的条件

涨声一片 A 股飘红

三大指数昨天放量上涨 今早开盘延续大涨态势

详见 A4

金融管理部门发声稳定市场预期

支持保险公司增加 资本市场投资

据新华社电 中国人民银行、银保监会、证监会 16 日召开相关会议,传达学习国务院金融稳定发展委员会专题会议精神,并就抓好贯彻落实进行研究部署。

人民银行召开的会议表示,货币 政策要主动应对,新增贷款要保持适 度增长,大力支持中小微企业,坚定 支持实体经济发展,保持经济运行在 合理区间。坚持稳中求进,防范化解 房地产市场风险,稳妥推进并尽快完 成大型平台公司整改工作,促进平台 经济健康平稳发展,提高国际竞争 力。进一步加强部门间政策协调,及 时回应市场关注的热点问题,稳定预 期,提振信心,保持中国经济平稳健 康发展,共同维护资本市场的稳定 发展。

银保监会召开的会议表示,要 大力支持直接融资,促进融资公司 等机构对立长期投资理念,开展险公司 等机构树立长期投资理念,开展庭 正的专业投资、价值投资,成为庭 进资本市场发展、维护资本市场稳 定的中坚力量。要充分发挥保险 资金长期投资的优势,引导保险机 构将更多资金配置于权益类资、 委托投资、公募基金等各种渠道, 增加资本市场投资,特别是优质上 市公司的股票投资。要加大权益类资管产品发行力度,支持理财公司提高权益类产品比重,保险机构发行组合类产品。要及时回应市场关注的热点问题,稳定市场预期。要积极主动加强与相关部门的沟通协调,形成保持政策预期稳定一致的合力。

证监会召开的会议表示,扎实 推进全面实行股票发行注册制改 革,完善民营企业债券融资支持机 制,促进创业投资发展。发挥市场内 生稳定机制作用,大力推动上市公司 提高质量,鼓励上市公司加大增持回 购力度,引导基金公司自购份额。完 善有利于长期机构投资者参与资本 市场的制度机制,加大对公募基金等 各类机构投资者的培育,鼓励长期投 资、价值投资。进一步推动高水平对 外开放,加强内地与香港资本市场的 务实合作,共同维护香港市场健康稳 定发展。继续加强与美方监管机构 的沟通,争取尽快就中美审计监管合 作达成协议。抓紧推动企业境外上 市监管新规落地,支持各类符合条件 的企业到境外上市,保持境外上市渠 道畅通。继续支持实体经济合理融 资,积极配合相关部门有力有效化解 房地产企业风险,促进平台经济规范

广东16日新增本土病例83例

新增本土无症状感染者70例

羊城晚报讯 记者从广东省卫健委获悉,16日0时-24时,全省新增本土确诊病例83例,广州报告4例,深圳报告71例,珠海报告1例,东莞报告7例。

新增本土无症状感染者70例,广州报告2例,深圳报告20例,惠州报告1例,汕尾报告2例,东莞报告45例。

(张华 粤卫信)

想深莞惠城际铁路 暂时停运

羊城晚报讯 记者李志文 报道:16日晚,记者从广铁集 团获悉,为落实地方政府疫情 防控要求,减少人员流动和聚 集,广铁集团减开部分涉疫地 区旅客列车。

据广铁集团客运部介绍, 在保障各主要方向旅客出行 基本需求的前提下,广铁集团 大幅减少南广、贵广、厦深、赣 深、京广深高铁,京广、京九普 速以及广深城际列车开行数 量。此外,还安排穗深、莞惠 城际铁路分别停运至3月20 日、3月31日,后续将视地方 政府疫情防控进展适时恢复 客运业务。

同时,铁路部门推出旅客 列车车票免费退票措施,旅客 朋友在12306 网站等各渠道, 办理3月15日0时前已购各次 列车有效车票退票时,均不收 取退票手续费。

广铁集团表示,将严格落实站车防挖措施,加大转军防挖措施,加持毒力度,持续。 在通风和消毒力度,测温、查验健康码等工作;对对验健康码等工作,对方验验24小时核变或进行100%查阴性验24小时核酸或核性阴;对黄码、红码或核绝或,拒绝或乘车。 李希王伟中到东莞调研

从严从紧从细做好疫情防控工作 保障产业链供应链稳定

详见A2



16日,市民在广州体育西路广百百货大门前的广场排队测核酸 羊城晚报记者 周巍 摄

截至昨天17时 广州新增3例确诊

轨迹涉17个重点场所

详 见 A

深圳疫情存在 较高社区扩散风险 第三届广东文艺终身成就奖、第四届广 东省中青年德艺双馨作家艺术家表彰暨推动 全省文艺工作高质量发展座谈会在穗举行, 李希会见获奖文学家艺术家

推动广东文艺事业取得新进展新进步

·详见A2、相关报道见A7



大型超市难觅酸菜踪影 部分商铺仍见酸菜泡面

─ 详见A4

康师傅的道歉轻如鸿毛



尽管人们对一些食品加工现场,包括一些餐饮场所的厨房乱象,时不时会有一些灰暗想象,但是,当我们通过央视"3·15晚会"镜头直抵"土坑酸菜"的加工现场,那些手抓脚蹴的制作场面,还是超出了心理承受底线。一年一度3·15,总是那么让人惊悚!

种种消费陷阱中,食品安陷两中,食品安高人深恶痛绝。 是因病从口入,这是尽尽气的常识。常识之下,脚色,为不飞,黄泥共酸菜一色,一一的酸菜,藏污纳垢到包,以此地步,我们究竟要怎样生活,就避免掉入被慢性"下毒"的苦摸陷阱之中?

不像别的消费陷阱,多多少少还要找点遮羞布,在田间 地头上演的"土坑酸菜",是那 么简单粗暴、那么不加掩饰,从 生产到进入消费者肠胃,过程 中每一个环节都难辞其咎。

如果说部分农民利字当前, 麻木不仁,毫无食品安全意识, 那么相关收购企业比如插旗菜业,对农民土法炮制的酸菜也的酸菜也有人生监管之责么?是监管之责么是暗访,插旗菜。但我来说记者暗访,插旗菜。但我不是一个人人,但我们是一个人人,这个人人,我们是一个人。所谓物美价廉,不会在这个人。我们是有人人。他们是一个人,我们是有人人。

消费者要追问的是:谁对我吃下的那包"土坑酸菜"负责?也许那些莫名的细菌,在不动声色地侵蚀着肠胃在理,想到这一点,真让人不寒。所以,对相关个体与企业,课以重典与重罚,是对鸿毛之轻最好的回应。

责编/袁婧 林圳 美编/伍岩龙 校对/何绮云